



“魔笛”揽金球一点不稀奇



2022年冬天，我支起火锅陪你看世界杯！

文/周鑫

2018年俄罗斯世界杯落幕，随大幕一起落下的还有麻小和啤酒。

三五好友围坐电视机前，吃着麻辣小龙虾喝着冰镇啤酒已经成为了吃货球迷的标配，炎热的夏季因为有了世界杯和麻小因此而不同。

然而，“麻小+啤酒”的组合将在下届世界杯暂时被放弃，2022年世界杯移师卡塔尔，炎热干燥是这里的主旋律，每年4-10月为夏季，7-9月气温最高，可达45摄氏度！如果世界杯还是在6-7月举办，那么球员们顶着足以晒死人的高温在球场上奔跑，中暑倒下的将不计其数。介于以上原因，2022年世界杯改到冬季举办，11月的卡塔尔平均气温23度，电视机前的球迷观看球赛似乎不会有冬天看球冰天雪地的感觉。

唯一让吃货球迷不适应的是，小龙虾最佳食用季节已过，他们不得不去寻找新的世界杯配餐，而火锅将成为首选。

2022年，火锅餐厅播放着世界杯，三五好友围坐在燃着木炭、冒着热气的铜火锅旁高举白酒碰杯看球，时不时将涮好的羊肉片塞入嘴中，90分钟比赛还未过半，很多球迷或因酒量不佳而进入梦乡。

以上场景将在世界杯88年的历史中成为现实，届时我们或成为亲历者，或成为桌边看客，无论何种身份这都是吃货球迷们永远抹不掉的回忆。

2022年冬天，我支起火锅陪你看世界杯！



莫德里奇盘活了整支球队

的球员，也是抢断最多、制造得分机会最多的球员之一。

看着莫德里奇在场上不惜体力的奔跑，哪怕喘着粗气也不停下脚步，你很难想象他已经是一名33岁的球员。他表现出了一名球场领袖所应该具备的全部要素：实力、态度和精神，是当之无愧的世界第一中场，他的榜样作用足以激励克罗地亚足球的未来，甚至全世界的球员。

赛后，与往常一样，莫德里奇是最后一名走进混合采访区的克罗地亚球员。不是因为大牌，只是太疲劳。与捧着大力神杯接受采访的法国队不同，输球的莫德里奇把金球奖奖杯放在了黑色皮箱里。

莫德里奇曾说过，他有两种坚持，一是永不投降，二是一直向前看。没有冠军金杯，并不能遮掩“魔笛”的光芒。他是如此闪耀，配得上所有人的掌声和致敬！ (关尹)

“魔笛”堪称首要功臣，正是他在中场的指挥调度，盘活了整支球队。

让人印象深刻的，还有莫德里奇的牺牲精神。他不仅是战术核心，也是

精神核心。33岁“高龄”的他从不吝惜体力，在场上总是斗志最昂扬的一个。数据显示，本届世界杯莫德里奇平均每分钟要跑100米，他是跑动距离最多

《新民晚报》消息 捧着闪亮的金球奖奖杯，莫德里奇的眼中，依然是满满的呆滞、深深的惆怅。那种忧郁像深蓝的大海，能透彻人心，让每一个人为之动容，为之心痛。

没能率队捧起世界杯冠军，却成为最佳球员，这是不是“安慰奖”？有人会发出这样的疑问。但对绰号“魔笛”的莫德里奇而言，MVP绝非安慰，而是实至名归。

当现场广播宣布莫德里奇当选时，看台上克罗地亚球迷一片沸腾，人们高喊着他的名字，而颁奖台上的克罗地亚女总统，甚至掉下了眼泪。

事实上，你很难给莫德里奇挑刺。他是攻防俱佳的中场大师，比有才华更加难得的是，他又如此努力，球场上从不懈怠，堪称德艺双馨。

本届世界杯，莫德里奇7场比赛全部首发，出场694分钟打进2球。克罗地亚能一路晋级杀进决赛，

内蒙古经贸学校2018年新生第一批录取报到工作火爆开始

“我的成绩能上普高，但我从小就喜欢机器人，梦想是当工程师”……今天，内蒙古经贸学校迎来了近600名“客人”，该校今年第一批录取招收的200名学生入学报到了，现场较往年更为火爆。

近年来首府为更好地融入“一带一路”，在发展旅游业时也越来越重视“文化”的分量，中职学校开设的旅游文化类专业紧跟市场需求，就业形势较好，备受考生和家长青睐。“我家小孩成绩挺好的，但是她一心就想学高铁。”一名王姓家长说在实地参观内蒙古经贸学校后，发现中职学校与他原来想的不太一样。当天，学校的校园里摆满了各个专业的作品及体验项目，如



影视后期专业安排了VR体验，机器人专业，烹饪专业安排了美食展台，引来不少学生的围观。家长们纷纷为学生点赞，觉得选择一门技艺不错！

“中职招生火爆不减不是偶然现象，说明职业

学校在学生和家长心目中越来越受到认可。”据了解，中职招生门槛相对不高，报名学生只要参加学校组织的统一面试就可以。对学生和家长而言，压力相比中考要小得多，特别是对于有特长的学生来



说，为他们提供了更为灵活的选择。

同样重要的是：中职升学的“断头路”也被打通了，即使文化成绩不理想，但可以选择五年制高职(3+2)、高职单招(3+3)、职业类高考(对口升学)升

入本、专科读大学。据了解，内蒙古经贸学校近几年的升学率已达98%以上，毕业生就业率95%以上，其中学前教育、中西烹饪、汽修等专业毕业生供不应求。

家长的观念变化也很

大。他们更为看重稳定的就业平台和多维度的发展机会。一位家长坦言，学技术比较务实，也不想给孩子压力，国家政策导向越来越好，就业空间很大。读职校，这个选择应该不错！